

区有关部门领导、镇领导及社会各界人士来我镇各村(居)开展慰问活动 新春慰问送温暖 浓浓关怀显真情

本报讯(孙佳玲)新春佳节来临之际,廊下镇处处洋溢着温暖的气息。区、镇领导及社会各界纷纷来到我镇各村(居)开展慰问活动,为困难群众、困难党员、高龄老人等送去新春祝福。

2月6日上午,镇党委书记沈文来到万春苑慰问两户因病致贫的困难家庭,向他们送上春节慰问金和慰问品,并致以节日问候。沈文详细询问了他们的身体状况和家庭情况,鼓励他们保持乐观心态,保重身体。

2月1日下午,镇党委副书记、镇长叶广贤来到勇敢村的两户困难党员家中慰问,为他们送去春节祝福。叶广贤询问了他们的身体状况和家庭情况,嘱咐他们要积极面对生活,用乐观的心态抗击病魔。

2月2日下午,镇人大主席戴园英来到景阳村三位困难群众家中,为他们带来由志愿者编织的红围巾并送上了慰问金,了解他们的身体状况和生活情况,希望他们保

持乐观心态,积极面对生活。我镇领导班子其他成员也分别前往各自联系的村(居)进行春节慰问。

与此同时,区相关部门领导也纷纷来到廊下,向困难党员、群众送上祝福。区委组织部副部长彭宏先后来到景阳村、山塘村,慰问我镇困难党员。彭宏详细询问了困难党员的身体状况和日常生活情况,叮嘱他们要保重好身体,保持良好的心态,有困难需要组织上提供帮助的要及时反映。她还为党员们送上了慰问金和春节礼包,送去组织的温暖与关怀。区委统战部副部长、区侨办党组书记、主任戴平,侨办副主任孙海华,区侨联副主席陆惠萍等一行先后来到了勇敢村、南塘村、万春村的困难侨眷家中慰问,询问他们在异国工作的家人的状况,叮嘱他们要保重身体,并为每户侨眷各送上一副春联及慰问金,提前祝他们新春快乐。区交通委党委副书记、纪委书记陆明军,金山区运管署党支部书记陆明军,金山区运管署党支部书记金其华,巴士公司党委书记王秋



忠等一行人来到中民村慰问5户困难党员家庭,向他们致以节日问候和新春祝福。

此外,市、区相关部门和结对单位也纷纷来到廊下,为困难家庭和困难群众送来关怀和温暖。锦江酒店集团副总裁、锦江酒店集团CEO张谦一行来到山塘村开展城乡结对共建活动,向山塘村低保户家庭

送上慰问金。金山烟草糖酒有限公司党总支副书记、工会主席郁步林以点亮“微心愿”的方式为万春村独居老人送去电饭煲和棉大衣,并手把手地教他们如何使用电饭煲。上海锦江旅游控股有限公司党委副书记、工会主席刘逾一行来到中华村,为困难党员、困难群众等50名帮困对象送上了慰问金。

加强支部交流 让结对工作更出色

本报讯(赵慧)1月24日下午,区交通委党委副书记、纪委书记陆明军带领金山区运管署党支部书记金其华、巴士公司党委书记王秋忠等一行人来到廊下镇中民村开展结对共建暨大调研座谈会。镇党委委员苏鹏陪同参加。

座谈会上,陆明军希望双方能进一步深化结对共建成果,加强支部交流,让双百结对工作做出特色亮点。

金山区交通委作为结对单位前往中民村慰问了5户困难党员家庭。虽然天气寒冷但是结对情谊热度不减让寒冷的日子里充满暖意。同时,双方还共同参观了中民村心联鑫党建服务站和中民村老年人日间照料服务中心。

(上接第1版)他强调,不一样的城市,需要不一样的农村,金山的农业发展要对标先进、对标国际水平;金山作为上海郊区率先实现乡村振兴,助推上海城市的卓越发展;乡村振兴必须建立在城乡融合的发展基础上;乡村振兴的要义是以人为本,做到农民要富裕,农村要美丽,农业要强盛;乡村振兴的关键是否能实现一二三产融合发展,金山要以田园综合体的平台来助推乡村振兴;乡村振兴的长远目标就是要实现城市的繁荣繁华和乡村的繁荣繁华交相辉映。

沈文建议,在美丽乡村建设中实行目标管理法,采用绩效评估,确定奖补资金,同时完善好工作机制,也希望上级单位能充分相信基层的力量,鼓励提高基层的工作积极性。廊下要继续深入发展现代农业,严格抓好农产品安全工作,提高“三品”认证中绿色、有机农产品比例,用绿色的生产手段生产绿色产品。同时,美丽乡村建设要与乡村旅游相结合,抓好田园综合体建设、郊野公园的建设,助推乡村振兴的实现。

会上,区委农办、区农委主任张亚军,廊下镇副镇长盛东,廊下万春村负责人,万春村、中华村村民代表等也反映了相关问题。

区委统战部领导来廊下走访慰问调研

本报讯(金宇晖)2月1日,区委统战部副部长、区侨办党组书记、主任戴平,侨办副主任孙海华,区侨联副主席陆惠萍等一行来到廊下镇开展走访慰问调研活动。镇党委副书记周春芳、镇党委委员苏鹏陪同。

座谈会上,戴平听取了镇侨联主席朱铭对于廊下镇侨胞开办的企业较少等方面的问题提出了意见建议。戴平一一做好记录,并指出廊下镇侨联在接下来的工作中要抓好海外留学回来工作的这支队伍,使镇侨联的队伍更加庞

大,凝心聚力工程更上一层楼。

戴平一行先后来到了勇敢村、南塘村、万春村的困难侨眷家中,询问他们在异国工作的家人的状况,叮嘱他们要保重身体,并为每户侨眷各送上一副春联及慰问金,提前祝他们新春快乐。

廊下镇妇联召开第十四届执行委员会(扩大)会议

本报讯(尹丽欢)1月31日下午,廊下镇妇联召开第十四届执行委员会(扩大)会议,选举产生出参加金山区第五次妇女代表大会代表。镇党委副书记周春芳出席会议并讲话,镇妇联主席彭霜主持会议。本次执委会应到执委29人,实到执委21人。会议通报了《关

于廊下镇妇联第十四届执行委员会委员变动情况的说明》、《关于廊下镇出席金山区第五次妇女代表大会代表产生情况的说明》,讨论通过了《廊下镇选举出席金山区第五次妇女代表大会代表选举办法》,选举产生了13名正式代表。会上,周春芳对此次选举工

作给予了充分肯定,对当选的代表表示祝贺。同时希望各位代表能够充分履行职责,广泛听取妇女群众的意见建议,不断提升自身的政治业务素养,提高参政意识和议事能力,积极推进妇女儿童事业发展,为经济社会发展贡献智慧和力量。



维护节前市场秩序 保障群众消费安全 ——廊下市场监管所开展节前综合大检查

体责任,确保特种设备安全运行和人民群众生命财产安全。

加强市场检查 保障食品安全

春节前是蔬果、肉类等农副产品消费的高峰,1月23日,廊下市场监管所执法人员对廊下农贸市场进行集中检查,严查生猪产品进货渠道、检验检疫证明、散装食品保质期和储存环境。检查中对5家猪肉经营户销售的猪肉进行瘦肉精快速检测,对2家蔬菜经营户销售的蔬菜进行农药残留快速检测,检测结果均合格,快检结果及检查记录通过农贸市场电子屏和信息栏当场对外公布,接受社会监督。

自1月15日起,廊下所围绕餐饮聚集区、高风险生产单位和超市、农贸市场开展“食安护佳节”专项检查。在对食品生产企业检查中,廊下所主要严查原料来源、添加剂使用、标签标识等方面,杜绝企业在生产中滥用添加剂、违规生产“早产”食品、虚假宣传等现象,要求企业做好自查工作,确保企业符合标准要求,保障食品安全。

在对餐饮企业检查中,廊下所对物品采购、进货台账、菜品加

工、餐具消毒等内容进行详细检查,确保人员集体就餐安全,防止发生群体性食品安全事故。

此次检查共出动执法人员45人次,检查各类食品经营单位21家,检查中对部分单位溯源系统上传、原料贮存不规范的问题要求企业整改并提交书面整改报告,处理投诉举报3起,对2家销售过期食品的单位进行立案处罚。

注重药品安全 健康快乐过节

入冬以来,受天气变化等多方面原因影响,流感高发,预防、治疗流感的药品用量急剧增加。为保障市民用药安全,2月5日、6日,廊下市场监管所对廊下镇3家药店在售的抗病毒药物、解热镇痛药、增强免疫功能药物以及辅助治疗用中药材及中药饮片进行检查。

重点查看药品供货单位的资质、购进票据等是否齐全,药品的购进记录、销售记录是否完整,药品的储存、养护等制度是否严格落实,并未发现违法违规情况。

此外,廊下市场监管所提醒广大市民,出现流感不要盲目用药,遵循医嘱科学合理用药,及时

清理家庭药箱,避免使用过期药品,过期药品不随意丢弃,应送至药店回收箱,药店会对过期药品进行详细登记并由监管部门统一组织销毁。

理财温馨提醒 谨防投资陷阱

随着生活水平的提高,投资理财成为居民茶余饭后的热门话题。通信业的发展,使得我们能够便捷地从各种渠道接触到有关投资的讯息。同时,也让不法分子有机可乘。

近日,廊下市场监管所接到一起关于交易平台类投资理财的投诉举报。居民在接到自称会员单位工作人员开发客户的电话,被诱导其购买“金融类产品”后,才发现事有蹊跷,追悔莫及。

廊下所温馨提示,在投资储蓄时要谨慎确认主体,是否具有合法性,同时仔细辨别经营范围、许可资质。切勿盲目相信所谓的“低投入高回报”、“天上掉馅饼”的说辞。一旦发现违法行为,可拨打“12345”反映。若已经出现经济损失,建议保留证据,立刻报警。

沈佳丽

以新形象新气魄新作为创造新辉煌

本报讯(李佳伟)2月2日上午,共青团廊下镇第二十一次代表大会召开。镇党委书记沈文,镇党委副书记周春芳,团区委副书记李文,镇党委委员、纪委书记潘海英,镇党委委员苏鹏,镇人大副主席、镇总工会主席曹金毛等出席会议。

沈文代表镇党委向大会的召开表示热烈的祝贺。他指出当前和今后一段时期是廊下镇田园小镇建设出功能、出形象、出成效的重要时期,需要全镇各级团组织和广大团员青年切实增强历史使命感,团结一心、服务大局、奋勇拼搏,承受住各种压力、经受住各种考验,把握住发展的机遇,以新形象、新气魄、新作为,创造新辉煌。

李文肯定了廊下镇二十届团委在过去三年工作中取得的成绩。她希望廊下共青团工作能够进一步把牢正确政治方向,在思想引领上有新成效;进一步突出共青团服务功能,在服务大局、服务青年上有新提升;进一步巩固深化改革成果,在自身建设上有新突破。

镇团委书记朱婷代表共青团廊下镇第二十届委员会作了《牢记使命·志存高远脚踏实地——为加快建设田园小镇、全面推动乡村振兴谱写新的青春篇章》的工作报告。

大会期间,各代表组审议工作报告,讨论选举办法和大会决议,并通过了选举办法、大会决议、总监票人、监票人名单,选举产生了15名共青团廊下镇第二十一届委员会委员和8名出席共青团金山区第七次代表大会代表。